

1 июня 2023 года на базе УО «Могилевская государственная гимназия-колледж искусств имени Евгения Глебова» начал свою работу оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Весёлые нотки».

Каникулы - чудесная пора! Время для того, чтобы отдохнуть от учебных занятий, набраться новых сил, впечатлений и хорошего настроения. Первый день прошел под названием «Познакомимся поближе и расскажем о себе» и принес массу впечатлений. Утро в лагере началось с минуток безопасности жизнедеятельности, на которых говорилось о соблюдении навыков здорового образа жизни. Зарядка подбодрила всех на дальнейшую деятельность. Затем ребята посетили кинотеатр «Родина», где прошел кинофестиваль «Яркое лето», посвященный международному Дню защиты детей. Закончилось мероприятие просмотром мультфильма «Маша и медведь». Также в лагере прошел фестиваль рисунков на асфальте «Страна счастливого детства», где каждый ребенок в рисунке выразил свое счастье. В отрядах прошли игры на знакомства, направленные на сплочение коллектива. День прошел успешно и создал у всех позитивный эмоциональный настрой.



